
SESSÕES DO PLENÁRIO
65ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 26 de outubro
de 2017.

PRESIDENTE: DEPUTADO SANDRO RÉGIS (1º SECRETÁRIO)

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Sessão especial de outorga ao Título de
Cidadão Baiano ao Capitão de Mar e Guerra, Paulo Cezar Soares Pinheiro.

Invocando a proteção de Deus,  declaro aberta a presente sessão especial de
outorga  ao  Título  de  Cidadão  Baiano  ao  Capitão  de  Mar  e  Guerra,  Paulo  Cezar
Soares Pinheiro, proposta pelo deputado que vos fala, Sandro Régis.

Convido para compor a Mesa, Sr. Secretário de Segurança Pública, Maurício
Teles  Barbosa,  representando  o  Sr.  Governador  do  Estado;  Sr.  4º  Secretário  da
Assembleia  Legislativa  da  Bahia,  deputado  Luciano  Simões  Filho;  Sr.  Chefe  do
Estado-Maior,  capitão  de  mar  e  guerra  José  Luís  Borges,  representante  do
comandante do 2º Distrito Naval, vice-almirante Garnier; Sr. Chefe do Estado-Maior,
coronel João Henrique Marinho, representante do comandante da 6ª Região Militar,
general de divisão Joarez Alves Pereira Junior; Sr. Comandante da Ala 14, coronel-
aviador  José  Henrique  Kaipper;  Sr.  Ouvidor  Geral,  coronel  PM  Jorge  Ubirajara
Pedreira,  representante  do  comandante-geral  da  Polícia  Militar,  coronel  Anselmo
Alves Brandão; Sr. Corregedor Coronel BM, José Nilton Nunes Filho, representante
do comandante-geral do Corpo de Bombeiro Militar, coronel BM Francisco Telles de
Macêdo; Sr. Desembargador do Tribunal de Justiça da Bahia, Dr. Baltazar Miranda
Saraiva;  Sr.  Presidente  da  Agência  Reguladora  da  Cidade  de  Salvador,  Henrique
Trindade, representando o Exmº Sr. Prefeito ACM Neto; Sr. Superintendente Estadual
da Agência Brasileira de Inteligência, Eduardo Oliveira. (Palmas)

Solicito ao 4º secretário da Casa, deputado Luciano Simões Filho, que conduza
a este recinto o capitão de mar e Guerra, Paulo Cezar Soares Pinheiro. (Palmas)

Convidamos a todos para cantarmos o Hino Nacional executado pela Banda de
Música do 2º Distrito Naval.

(Execução do Hino Nacional.) (Palmas)
O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Passo agora a presidência ao deputado

Luciano Simões Filho.
O Sr. PRESIDENTE (Luciano Simões Filho):- Boa tarde a todos.
Neste  momento,  concedo a  palavra  ao  deputado  Sandro  de  Oliveira  Régis,

autor da proposição, para fazer a saudação ao homenageado.
O Sr. SANDRO RÉGIS:- Boa tarde a todos.
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Quero dizer da alegria de receber a todos vocês aqui no Plenário da nossa Casa
neste dia festivo em que a Assembleia fará uma justa homenagem ao nosso futuro
cidadão baiano.

Sr.  Capitão  de  Mar  e  Guerra  Paulo  Cézar  Soares  Pinheiro,  o  nosso
homenageado;  Sr.  Secretário  da  Segurança  Pública  Maurício  Teles  Barbosa,
representante do Sr. Governador do Estado da Bahia; Sr. 4º Secretário da Assembleia
Legislativa da Bahia, que agora assume a presidência, o meu amigo pessoal deputado
Luciano Simões Filho; Sr. Chefe do Estado-Maior, Capitão de Mar e Guerra José
Luís  Borges;  Sr.  Chefe  do  Estado-Maior,  Coronel  João  Henrique  Marinho;  Sr.
Comandante da Ala 14, Coronel Aviador José Henrique Kaipper; Sr. Ouvidor Geral
Coronel PM Jorge Ubirajara Pedreira; Sr. Corregedor Coronel BM José Nilton Nunes
Filho; Sr. Desembargador do Tribunal de Justiça da Bahia Baltazar Miranda Saraiva;
Sr. Presidente da Agência Reguladora da Cidade de Salvador, Henrique Trindade, que
representa o prefeito ACM Neto, – aqui tenho de fazer uma justa observação: foi a
pedido de Henrique que nós fizemos o projeto de lei aprovado nesta Casa de forma
unânime para conceder o Título de Cidadão Baiano ao nosso querido amigo Paulo
Cézar. Então, Henrique, eu sou o orador, o agente político neste momento, mas o
grande mentor desta homenagem foi você. E a todos aqui peço uma salva de palmas
ao nosso querido Henrique –; (Palmas) e Sr. Superintendente Estadual da Agência
Brasileira de Inteligência, Eduardo Oliveira, é um discurso breve, porque hoje temos
de escutar o homenageado. Então, vou fazer daqui apenas uma saudação especial.

(Lê) “Inicialmente, agradecemos a presença de todas as senhoras e todos os
senhores aqui reunidos para prestigiar esta justa e merecida homenagem ao nosso
ilustre Capitão de Mar e Guerra da Reserva da Marinha do Brasil, além de membro
ativo do importante e reconhecido internacionalmente Rotary Club Salvador Bahia.

Esta homenagem nasceu não só do nosso reconhecimento à ilustre figura do
capitão de mar e guerra da Reserva da Marinha do Brasil, mas também por parte
daqueles que tiveram a oportunidade e a satisfação de conviver com ele e reconhecem
o seu talento administrativo, os cuidados e o zelo com tudo que administrou sob a sua
responsabilidade, pela maneira como desempenhou todas as suas funções e pelo amor
dedicado ao Estado da Bahia, a Salvador a primeira capital do Brasil e a população
soteropolitana e baiana em geral.

Esta significativa homenagem que lhe presta a Assembleia Legislativa da Bahia
é também resultado da importância da sua atividade profissional e social.

Voltamos  a  repetir  que,  essa  justa  homenagem não  partiu  apenas  da  nossa
vontade, estamos encarregados de expressar sentimentos e pensamentos de muitas
pessoas que têm e tiveram a oportunidade de trabalhar de perto com o Capitão de Mar
e  Guerra  da  Reserva  da  Marinha  do  Brasil,  Paulo  Cezar  Soares  Pinheiro  e  que
conhecem e admiram a sua determinação e o seu valor.

O nosso novo baiano oficial  teve ingresso na Marinha do Brasil  em 26 de
janeiro de 1983.

Foi promovido a capitão de Mar e Guerra em 25 de dezembro de 2012. A sua
transferência para a Reserva aconteceu no dia 12 de dezembro de 2016.
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Na sua brilhante  carreira na Marinha do Brasil  ocupou com sucesso vários
cargos:

Navio balizador Garnier Sampaio, de fevereiro de 1999 a fevereiro de 2000, no
posto de comandante.

Contratorpedeiro Pernambucano, de dezembro de 2002 a março de 2014.
Comando do 1º Distrito Naval de abril de 2005 a agosto de 2005, como Chefe

do Destacamento do Posto Oceanográfico da Ilha Trindade.

Comando do 2o Distrito Naval de fevereiro de 2007 a dezembro de 2010, como
Chefe da Seção de Organização.

Centro de Manutenção de Embarcações miúdas, de janeiro de 2011 a janeiro de
2013, como comandante.

Comando do 2o Distrito Naval, de janeiro de 2013 a janeiro de 2016, como
Chefe do Estado-Maior. Além disso, cumulativamente com esse cargo, durante esse
período, foi diretor-regional do Abrigo do Marinheiro em Salvador e, na Copa do
Mundo FIFA 2014, foi o chefe do Estado-Maior.

É detentor de diplomas de vários cursos:
Bacharel em Ciências navais pela Escola Navais.
Aperfeiçoamento  em  Armamento  para  Oficiais  pelo  centro  de  Instrução

Almirante Wandenkolk.
Estado-Maior para oficiais Intermediários, pela Escola de Guerra Naval.
Estado-Maior para Oficiais Superiores, pela Escola de Guerra Naval.
Mestrado em Ciências Navais, pela Escola de Guerra Naval.
Administração para Diretores, pelo Centro de Instrução Almirante Wandekolk.
MBA em Gestão Empresarial, pela Universidade Federal do Rio de Janeiro.

MBA em Gestão Internacional, pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ).
Condecorações e Título:
Medalha de Mérito Marinheiro com três âncoras, da Marinha do Brasil.
Medalha Mérito Tamandaré, da Marinha do Brasil.
Medalha Militar de Ouro com Passador de Ouro, do Ministério da Defesa.
Medalha Mérito Marechal Argolo, da Polícia Militar da Bahia.
Medalha Mérito da Segurança Pública, do governo do Estado da Bahia.
Medalha Tomé de Souza, da Câmara Municipal de Salvador - BA.
Medalha Mérito da Polícia Militar da Bahia, da Polícia Militar da Bahia.
Medalha  Ordem  do  Mérito  da  Defesa,  no  grau  Oficial,  do  Ministério  da

Defesa.
Medalha Ordem do Mérito Naval, no grau Cavaleiro da Marinha do Brasil.
Medalha de Pacificador, do Exército Brasileiro.
Título de Cidadão da Cidade de Salvador outorgado pela Câmara Municipal de

Salvador - BA.
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Medalha Mérito Santos Dumont, da Força Aérea Brasileira.
Medalha Ordem do Mérito Judiciário Militar, no grau Distinção, do Superior

Tribunal Militar”.
E, pois, familiares do capitão de mar e guerra da reserva da Marinha do Brasil,

meus senhores e senhoras aqui presentes, Srs. Deputados e Deputadas, autoridades
presentes ou representadas, é com muita alegria e reconhecimento aos muitos méritos
do homenageado que nos sentimos felizes e recompensados, primeiro por ter sido
porta-voz da Assembleia neste momento em legitimar o projeto de lei aprovado nesta
Casa,  por  unanimidade,  concedendo  ao  nosso  amigo  Paulo  Cézar  como  cidadão
baiano. Mas acima de tudo de poder dar boas-vindas hoje ao cidadão baiano, oficial,
por méritos e reconhecimento, ao nosso amigo Paulo Cezar Soares Pinheiro, novo
cidadão baiano.

Com muito orgulho a Assembleia, Paulo, lhe concede esse título, e agora você
já pode comer acarajé e dizer que é baiano também. Parabéns! (Palmas.)

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):-  Neste momento convido a esposa do
homenageado, a Sra. Katiane Nogueira de Oliveira e os seus filhos Bruno e Gustavo
de Albuquerque Pinheiro para que possamos entregar a placa de Título de Cidadão
Baiano ao nosso homenageado.

(O Sr. Paulo Cézar Soares Pinheiro recebe a homenagem.) (Palmas.)
 O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Em nome do Poder Legislativo fizemos

a entrega do Título de Cidadão Baiano ao nosso homenageado, Capitão de Mar e
Guerra, Paulo Cézar Soares Pinheiro. (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Tenho a satisfação de convidar o nosso
novo  baiano,  que  pode  comer  acarajé  com  muita  tranquilidade  agora,  o  nosso
conterrâneo, Capitão de Mar e Guerra, Paulo Cézar Soares para fazer o seu discurso.
(Palmas.)

O Sr. PAULO CÉZAR SOARES PINHEIRO:- Boa tarde a todos.
Sr. Deputado Sandro Régis, que preside essa cerimônia e me honrou muito com

esse título. Eu só tenho a agradecer, porque ele, em nome da Bahia, me transformou
em cidadão baiano. Tenho que dizer ao senhor que eu já me adiantei no acarajé e já
senti até uma dificuldade aqui no dólmã, mas já me sinto baiano. Muito obrigado por
presidir essa cerimônia e, mais ainda, agradeço-lhe o título.

Dr. Maurício Teles Barbosa, nosso secretário de Segurança, agradeço muito a
sua presença aqui. Sei que nós já estamos há algum tempo vivendo um momento
difícil, mas é um momento difícil que não é exclusividade da Bahia. É uma coisa que
está acontecendo no País, uma dificuldade e também, de certa forma, uma ausência
do Estado. Não o Estado da Bahia, o Estado Brasil. Então nossos policiais estão cada
vez mais desprotegidos e eles é que têm de proteger a nossa sociedade. Fica uma
coisa difícil, e eu vejo o trabalho diuturno da nossa polícia, dos nossos bombeiros, da
nossa Polícia Civil, da Polícia Técnica, procurando defender todos nós cidadãos de
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bem,  e  vemos  essa  dificuldade.  Eu  sei  que  nossa  segurança  acaba  sendo  a
consequência de políticas não bem aplicadas pelo nosso Estado, fazendo com que
acabe sobrando para a nossa Segurança Pública. Muito obrigado pela sua presença.
Eu  sei  que  é  muito  requisitado,  até  pela  Pasta  que  comanda.  Obrigado  pela  sua
presença, honra-me muito.

Gostaria  de  cumprimentar  também  o  Sr.  4º  Secretário  da  Assembleia
Legislativa,  deputado  Luciano  Simões  Filho,  muito  obrigado;  gostaria  de
cumprimentar o capitão de Mar e Guerra, José Luís Borges, chefe do Estado-Maior
do  Comando  do  2º  Distrito  Naval,  representando  também  o  almirante  Garnier,
comandante do 2º Distrito, amigo de longa data, amigo de Academia. Realmente foi
um prazer passar a chefia de Estado-Maior para uma pessoa tão competente como
você. Cumprimento o Sr. Chefe do Estado-Maior da 6ª Região Militar, coronel João
Henrique Marinho, um grande amigo que fiz aqui em Salvador, companheiro do meu
irmão da Academia Militar das Agulhas Negras – fizemos uma grande amizade aqui
–,  representando o general  Juarez,  comandante  da 6ª  Região  Militar,  uma pessoa
muito querida também. Muito obrigado ao nosso Exército.

Sr.  Comandante  da  Ala  14,  coronel-aviador  José  Henrique  Kaipper,  grande
amigo que fiz aqui em Salvador, e a nossa Força Aérea, que tem estado lado a lado
conosco. Muito obrigado pela presença de vocês aqui.

Sr.  Ouvidor-Geral,  coronel  PM  Jorge  Ubirajara  Pereira,  representante  do
comandante-geral da Polícia Militar, coronel Anselmo Alves Brandão, grande amigo
também. Muito obrigado pela presença. Fale para ele o que eu já falei para o nosso
secretário. Eu considero a nossa Polícia Militar, os nossos bombeiros também, heróis
da luta diária contra uma situação muito difícil de ser controlada.

Sr. Corregedor, coronel-bombeiro José Nilton Nunes Filho, representante do
comandante-geral do Corpo de Bombeiros Militar, coronel-bombeiro Francisco Telles
de Macêdo, também um grande amigo feito aqui, competentíssimo, nos conhecemos
quando ele  ainda era  o chefe  de  operações  do Corpo de  Bombeiros  nos  grandes
eventos, obrigado pela presença; Sr. Desembargador do Tribunal de Justiça da Bahia,
Dr.  Baltazar  Miranda  Saraiva,  pessoa  fantástica,  competentíssima,  obrigado  pela
presença, grande amizade feita, o senhor conte conosco.

Continuando, Sr. Presidente da Agência Reguladora da cidade de Salvador, Dr.
Henrique Trindade, representando o nosso prefeito ACM Neto, grande amigo, muito
obrigado pela indicação. Sei que sua vida é bastante atribulada em uma cidade grande
como esta, por isso, ter olhos para um militar como eu, a ponto de me indicar para o
nosso  deputado,  honra-me  muito,  obrigado  pelo  carinho  e  pela  amizade;  Sr.
Superintendente Estadual da Agência Brasileira de Inteligência, Dr. Eduardo Oliveira,
grande amigo feito aqui durante os grandes eventos. Por mais que hoje questionemos
a parte de estádios, o número de sedes, o legado olímpico, mas uma das coisas que
considero extremamente positiva nesse cenário foi a integração não só das Forças
Armadas, que já tinham entre si essa conduta, mas, também, com o meio civil, com
as secretarias da Segurança, com as Polícias Militar e Civil, com a nossa Abin, com a
Polícia Federal. Realmente, foi um trabalho muito profícuo, uma coisa positiva que

5

             ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  DA BAHIA



ficou  como legado  dos  grandes  eventos.  Muito  obrigado pela  sua  presença,  meu
amigo.

Eu  escutei,  quando  foi  entregue  o  Título  de  Cidadão  Soteropolitano  a  um
amigo que até  está aqui  presente,  comandante Campos Lima, que o discurso não
podia ser muito longo. Eu fiz só seis páginas, mas a letra está pequenininha.
(Lê) “Caríssimos amigos.

Hoje um sonho se torna realidade. Estou indescritivelmente honrado e feliz.
Ser reconhecido pela Bahia como um filho deste Estado enche-me de orgulho.

Agradeço a Deus por ter me guiado pelos caminhos da vida e ter me trazido aqui,
com força e saúde.

Me apaixonei pela Bahia e pelo seu povo desde o primeiro dia que aqui estive,
já vão 32 anos. Já me sinto, há muito, um baiano, mas a materialização disso, com
este Título, me envaidece.

Existem várias opiniões do que é ser baiano; do orgulho de ser baiano; mas
acredito que Moraes Moreira tenha feito a melhor síntese:

‘Onde nasceu o Brasil?
O nosso Porto é Seguro
A flor do tempo se abriu passado, presente e futuro
Terra que não tem idade
Dona da felicidade, é mesmo assim
A Bahia é o começo e o Bonfim
Com arte e com poesia
Cantar-te nunca e demais
Generosa geografia
Chapada, sertões, litorais
Eu gosto de ser baiano
Ai ai, Bahia!
Ando perguntando:
Quem é, que não gostaria?!’
Estou, extremamente, honrado de poder me incluir no rol dos baianos!
O povo baiano já muito fez muito pelo Brasil. Os baianos, efetivamente, com

bravura e honradez, consolidaram a independência deste País em 2 de julho de 1823.
Ser baiano é ter como dizer a todos: ‘Eu sou baiano também como o citado

Moraes Moreira, Castro Alves, Ruy Barbosa, Dorival Caymmi, Jorge Amado, João
Ubaldo Ribeiro, João Gilberto, Gilberto Gil, Acelino Popó Freitas, Ivete Sangalo e
outros tantos ilustres que se fosse citá-los, eu não acabaria hoje, pois atuaram ou
atuam em diversas áreas e encantaram o País.

Estou muito feliz!!!
Gostaria  de  começar  meus  agradecimentos  pelo  deputado  estadual  Sandro

Régis.
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Caríssimo  deputado  Sandro  Régis,  ao  tomar  conhecimento  da  vossa
proposição, passei a acompanhar a sua vida política dentro desta Casa do Povo como
Líder da Oposição e, hoje, como l° Secretário.

Fiquei mais feliz ainda por esta homenagem ter sido proposta por uma pessoa
tão  competente  e  íntegra  como V.Exª.  Suas  intervenções,  referentes  aos  assuntos
discutidos neste Plenário, foram sempre feitas com a coerência de quem quer o bem
do povo. A Oposição é um ente necessário em qualquer democracia e não pode ser do
contra apenas por ser do contra. E V.Exª muito bem tem sido do contra, pois se vale
dos argumentos fartos; e tem sido do sim, do concordo, quando os projetos atendem
aos anseios do nosso povo.

Parabéns!
Muito obrigado por ter, com os olhos do povo, olhado para a minha pessoa e

considerar-me digno de tal honraria. Não vou decepcioná-lo!
Saiba que, ao me honrar com este título, V.Exª está, também, homenageando a

Marinha do Brasil que, da mesma forma, trabalha para o povo brasileiro.
Aqui na Bahia, servem cerca de 3 mil militares e servidores civis. Eles servem

no sentido  mais  amplo;  servem contribuindo  para  a  segurança,  por  exemplo,  em
eventos da Copa das Confederações, da Copa do Mundo e dos Jogos Olímpicos Rio
2016; servem para contribuir com o incremento da segurança do tráfego aquaviário;
servem para fomentar a indústria e o comércio locais, pois a Base Naval de Aratu,
através de suas compras de produtos e serviços aqui, acaba por gerar uma infinidade
de empregos diretos e indiretos; servem prestando apoio à população mais carente,
como fazemos nas ‘Assistências Cívico-Sociais’, abreviadas, por nós, como Acisos.
Inclusive, já temos agendada a próxima a ocorrer entre os dias 29 de novembro a 2 de
dezembro em Vera Cruz, na Ilha de Itaparica.

Enfim, agradeço, em nome da Marinha do Brasil, esta distinção.
Ao falar da Marinha, não poderia deixar de agradecer a todos que me apoiaram

como  oficiais,  praças  e  servidores  civis.  Só  cheguei  aqui  porque  os  senhores  e
senhoras  estavam  ao  meu  lado.  Agradeço  aos  Almirantes  Prado  Maia,  Wiemer,
Amon, Autran, Monteiro Dias, Caroli e Viveiros, que foram meus Comandantes no 2°
Distrito  Naval,  por  todas  as  orientações  amigas  que  me  permitiram  ter  um
relacionamento sinérgico com a sociedade baiana.

Agradeço  a  minha  família,  minha  esposa  Katiane  e  meus  filhos  Bruno  e
Gustavo, pelo amor e constante apoio. Amo vocês. Lamento a ausência, aqui hoje, da
minha mãe,  Aldina,  e  dos meus irmãos Paulo Roberto e Ana Paula,  sei  que eles
estariam orgulhosos. Esta vitória dedico a todos vocês.

Agradeço ao Vice-Almirante Almir Gamier Santos, atual Comandante do 2°
Distrito Naval, por toda a consideração e amizades a mim dedicadas, particularmente
o apoio para a melhor condução desta cerimônia,  com a cessão da nossa querida
Banda de Música do Grupamento de Fuzileiros Navais de Salvador e a permissão
para que este marinheiro, mesmo tendo sido transferido para a reserva da Marinha em
janeiro deste ano, pudesse envergar novamente esta farda que me acompanhou desde
1983. Já estava com saudades. Muito obrigado.
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Agradeço às Forças irmãs, Exército Brasileiro, Força Aérea Brasileira, Polícia
Militar da Bahia e Corpo de Bombeiros Militar da Bahia; e aos diversos Órgãos,
Secretarias e Instituições, Federais, Estaduais e Municipais, enfim, a todos que me
ajudaram a  conduzir  as  minhas  tarefas,  bem como a  aqueles  que  me  acolheram
simplesmente por ser eu; desprovido de qualquer relação de autoridade. Obrigado.

Agradeço  à  Sociedade  Amigos  da  Marinha  (SOAMAR)  aqui  de  Salvador,
particularmente  aos  amigos  Othoniel,  Gaspari,  Jorge  Pinto,  Tenente  Coronel  PM
Eduardo e Elizaldo Barreto, que, ao saberem deste evento, prontamente me ajudaram
na sua organização.

Aproveito para deixar um grande abraço aos amigos da Turma Comandante
Ferraz, companheiros que iniciaram comigo a caminhada na Marinha, quando ainda
tínhamos 15 anos.  Cito  o meu amigo Eron,  um dos três  baianos da Turma,  aqui
presente.

Aos companheiros do Baba Rivas/Fernando Guedes, os quais além do abraço,
deixo também um recado: meu joelho já melhorou, volto aos gramados em breve.

Deixo um grande abraço também aos companheiros do Rotary Club Salvador-
Barra.

Por fim, agradeço aos amigos que estão aqui testemunhando a realização de um
sonho desejado por muitos que não tiveram o privilégio de aqui nascerem e agradeço
também aos amigos que não puderam estar aqui hoje, mas sempre torcem por mim.

Seria  difícil  ficar  longe de  todos  vocês  e  desta  terra  maravilhosa,  por  isso
voltei.

Vou viver aqui!
Minha casa é aqui!
Repetindo Roberto Carlos:
‘Eu voltei
Agora pra ficar
Porque aqui
Aqui é o meu lugar´
Contem comigo!
Que Nossa Senhora da Conceição da Praia e o Nosso Senhor do Bomfim 

continuem a nos iluminar.
Obrigado a todos.
Obrigado, Bahia.”

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Sandro Régis):- Convidamos a todos para cantar o Hino
da Bahia, executado pela Banda de Música do 2º Distrito Naval.

(Execução do Hino da Bahia.) (Palmas)
O  Sr.  PRESIDENTE  (Sandro  Régis):-  O  homenageado  receberá  os

cumprimentos no saguão do Plenário.
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Em nome do Poder Legislativo da Bahia,  agradeço a presença do deputado
Luciano Simões Filho, 4º secretário desta Casa, das autoridades civis, militares, dos
amigos, das senhoras e dos senhores, da imprensa.

Por fim, declaro encerrada a presente sessão.
Muito obrigado a todos. (Palmas)

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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